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Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 2º período A – 2016 – 68 alunos 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (46 votos) 
67,65% 

2. Não (15 votos) 
22,06% 

3. Não sei responder (7 votos) 
10,29% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (56 votos) 
82,35% 

2. Não (8 votos) 
11,76% 

3. Não sei responder (4 votos) 
5,88% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (60 votos) 
88,24% 

2. Não sei responder (6 votos) 
8,82% 

3. Não (2 votos) 
2,94% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (52 votos) 
76,47% 

2. Sim (16 votos) 
23,53% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (53 votos) 
77,94% 

2. Sim (15 votos) 
22,06% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (59 votos) 
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86,76% 

2. Não sei responder (8 votos) 
11,76% 

3. Não (1 votos) 
1,47% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
52,94% 

2. Satisfatória (31 votos) 
45,59% 

3. Regular (1 votos) 
1,47% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (43 votos) 
63,24% 

2. Satisfatória (24 votos) 
35,29% 

3. Regular (1 votos) 
1,47% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (34 votos) 
50,00% 

2. Satisfatório (32 votos) 
47,06% 

3. Regular (2 votos) 
2,94% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Satisfatório (30 votos) 
44,12% 

2. Muito satisfatório (26 votos) 
38,24% 
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3. Regular (7 votos) 
10,29% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
5,88% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,47% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (28 votos) 
41,18% 

2. Muito satisfatório (22 votos) 
32,35% 

3. Regular (17 votos) 
25,00% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,47% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (33 votos) 
48,53% 

2. Muito satisfatória (30 votos) 
44,12% 

3. Regular (5 votos) 
7,35% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (37 votos) 
54,41% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
29,41% 

3. Regular (7 votos) 
10,29% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,41% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,47% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
57,35% 

2. Satisfatória (29 votos) 
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42,65% 

3. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (33 votos) 
48,53% 

2. Muito satisfatória (30 votos) 
44,12% 

3. Regular (5 votos) 
7,35% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
55,88% 

2. Satisfatória (25 votos) 
36,76% 

3. Regular (5 votos) 
7,35% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (31 votos) 
45,59% 

2. Regular (23 votos) 
33,82% 

3. Muito satisfatória (11 votos) 
16,18% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
2,94% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,47% 
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Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (24 votos) 
35,29% 

2. Regular (23 votos) 
33,82% 

3. Insatisfatória (9 votos) 
13,24% 

4. Muito satisfatória (8 votos) 
11,76% 

5. Muito insatisfatória (4 votos) 
5,88% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (47 votos) 
69,12% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
22,06% 

3. Insatisfatória (4 votos) 
5,88% 

4. Regular (2 votos) 
2,94% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (33 votos) 
48,53% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
26,47% 

3. Regular (11 votos) 
16,18% 

4. Insatisfatória (5 votos) 
7,35% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,47% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 

1. Satisfatório (41 votos) 
60,29% 

2. Regular (13 votos) 
19,12% 

3. Muito satisfatório (11 votos) 
16,18% 
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4. Insatisfatório (3 votos) 
4,41% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Avaliação Institucional - - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 2º período B – 2016 – 70 alunos 

 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (56 votos) 
80,00% 

2. Não (9 votos) 
12,86% 

3. Não sei responder (5 votos) 
7,14% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (46 votos) 
65,71% 

2. Não (20 votos) 
28,57% 

3. Não sei responder (4 votos) 
5,71% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (64 votos) 
91,43% 

2. Não sei responder (4 votos) 
5,71% 

3. Não (2 votos) 
2,86% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (56 votos) 
80,00% 

2. Sim (14 votos) 
20,00% 
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Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (58 votos) 
82,86% 

2. Sim (12 votos) 
17,14% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (67 votos) 
95,71% 

2. Não sei responder (3 votos) 
4,29% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatória (43 votos) 
61,43% 

2. Satisfatória (24 votos) 
34,29% 

3. Regular (3 votos) 
4,29% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (47 votos) 
67,14% 

2. Satisfatória (22 votos) 
31,43% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
1,43% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Regular (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (42 votos) 
60,00% 

2. Satisfatório (25 votos) 
35,71% 

3. Regular (3 votos) 
4,29% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (29 votos) 
41,43% 

2. Satisfatório (26 votos) 
37,14% 

3. Regular (11 votos) 
15,71% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
5,71% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (29 votos) 
41,43% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
25,71% 

3. Regular (17 votos) 
24,29% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
4,29% 

5. Muito insatisfatório (3 votos) 
4,29% 
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Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (32 votos) 
45,71% 

2. Muito satisfatória (32 votos) 
45,71% 

3. Regular (6 votos) 
8,57% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (41 votos) 
58,57% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
28,57% 

3. Regular (5 votos) 
7,14% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
2,86% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
2,86% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (25 votos) 
35,71% 

3. Regular (3 votos) 
4,29% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 
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1. Muito satisfatória (43 votos) 
61,43% 

2. Satisfatória (23 votos) 
32,86% 

3. Regular (4 votos) 
5,71% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (24 votos) 
34,29% 

3. Regular (3 votos) 
4,29% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,43% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (35 votos) 
50,00% 

2. Regular (19 votos) 
27,14% 

3. Muito satisfatória (15 votos) 
21,43% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,43% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (28 votos) 
40,00% 

2. Regular (21 votos) 
30,00% 

3. Muito satisfatória (10 votos) 
14,29% 

4. Insatisfatória (8 votos) 
11,43% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,29% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (36 votos) 
51,43% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
31,43% 

3. Regular (12 votos) 
17,14% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (30 votos) 
42,86% 

2. Regular (19 votos) 
27,14% 

3. Muito satisfatória (17 votos) 
24,29% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,29% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
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1,43% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 

1. Satisfatório (33 votos) 
47,14% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
25,71% 

3. Regular (16 votos) 
22,86% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
4,29% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 Avaliação Institucional - - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 2º período D – 2016 – 73 alunos 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (58 votos) 
79,45% 

2. Não sei responder (8 votos) 
10,96% 

3. Não (7 votos) 
9,59% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da 
FDSM? 

1. Sim (62 votos) 
84,93% 

2. Não (10 votos) 
13,70% 

3. Não sei responder (1 votos) 
1,37% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é 
suficiente para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (63 votos) 
86,30% 

2. Não sei responder (8 votos) 
10,96% 
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3. Não (2 votos) 
2,74% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do 
Curso? 

1. Não (50 votos) 
68,49% 

2. Sim (23 votos) 
31,51% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão 
Própria de Avaliação? 

1. Não (56 votos) 
76,71% 

2. Sim (17 votos) 
23,29% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em 
tecnologias, na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (65 votos) 
89,04% 

2. Não sei responder (6 votos) 
8,22% 

3. Não (2 votos) 
2,74% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatória (47 votos) 
64,38% 

2. Satisfatória (24 votos) 
32,88% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
1,37% 

4. Regular (1 votos) 
1,37% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (54 votos) 
73,97% 
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2. Satisfatória (16 votos) 
21,92% 

3. Regular (3 votos) 
4,11% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (49 votos) 
67,12% 

2. Satisfatório (23 votos) 
31,51% 

3. Regular (1 votos) 
1,37% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (40 votos) 
54,79% 

2. Satisfatório (21 votos) 
28,77% 

3. Insatisfatório (7 votos) 
9,59% 

4. Regular (5 votos) 
6,85% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (36 votos) 
49,32% 

2. Satisfatório (25 votos) 
34,25% 

3. Regular (6 votos) 
8,22% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
5,48% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
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2,74% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Muito satisfatória (41 votos) 
56,16% 

2. Satisfatória (26 votos) 
35,62% 

3. Insatisfatória (3 votos) 
4,11% 

4. Regular (3 votos) 
4,11% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
49,32% 

2. Satisfatória (25 votos) 
34,25% 

3. Regular (8 votos) 
10,96% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
5,48% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (50 votos) 
68,49% 

2. Satisfatória (18 votos) 
24,66% 

3. Regular (5 votos) 
6,85% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de 
forma regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
52,05% 
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2. Satisfatória (29 votos) 
39,73% 

3. Regular (5 votos) 
6,85% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,37% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (50 votos) 
68,49% 

2. Satisfatória (18 votos) 
24,66% 

3. Regular (4 votos) 
5,48% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,37% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (33 votos) 
45,21% 

2. Muito satisfatória (25 votos) 
34,25% 

3. Regular (12 votos) 
16,44% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
2,74% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,37% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (29 votos) 
39,73% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
20,55% 

3. Insatisfatória (15 votos) 
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20,55% 

4. Satisfatória (12 votos) 
16,44% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
2,74% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em 
classe no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (31 votos) 
42,47% 

2. Muito satisfatória (28 votos) 
38,36% 

3. Regular (13 votos) 
17,81% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,37% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (32 votos) 
43,84% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
31,51% 

3. Regular (17 votos) 
23,29% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,37% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 
2016 foi: 

1. Satisfatório (37 votos) 
50,68% 

2. Muito satisfatório (24 votos) 
32,88% 

3. Regular (9 votos) 
12,33% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
2,74% 
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5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,37% 

  

Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 4º período A – 2016 – 61 alunos 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (47 votos) 
77,05% 

2. Não (8 votos) 
13,11% 

3. Não sei responder (6 votos) 
9,84% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (52 votos) 
85,25% 

2. Não (8 votos) 
13,11% 

3. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (57 votos) 
93,44% 

2. Não sei responder (3 votos) 
4,92% 

3. Não (1 votos) 
1,64% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (50 votos) 
81,97% 

2. Sim (11 votos) 
18,03% 
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Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (53 votos) 
86,89% 

2. Sim (8 votos) 
13,11% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (56 votos) 
91,80% 

2. Não sei responder (3 votos) 
4,92% 

3. Não (2 votos) 
3,28% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
57,38% 

2. Satisfatória (24 votos) 
39,34% 

3. Regular (2 votos) 
3,28% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (43 votos) 
70,49% 

2. Satisfatória (18 votos) 
29,51% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (35 votos) 
57,38% 

2. Satisfatório (24 votos) 
39,34% 

3. Insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (31 votos) 
50,82% 

2. Satisfatório (20 votos) 
32,79% 

3. Regular (9 votos) 
14,75% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (29 votos) 
47,54% 

2. Muito satisfatório (14 votos) 
22,95% 

3. Regular (13 votos) 
21,31% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
4,92% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,28% 
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Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (30 votos) 
49,18% 

2. Muito satisfatória (26 votos) 
42,62% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (25 votos) 
40,98% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
32,79% 

3. Regular (12 votos) 
19,67% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
63,93% 

2. Satisfatória (21 votos) 
34,43% 

3. Regular (1 votos) 
1,64% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 



Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de Gestão/Biblioteca/Autoavaliação FDSM 
  alunos da graduação 

 

 

 24 

1. Satisfatória (25 votos) 
40,98% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
32,79% 

3. Regular (15 votos) 
24,59% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
45,90% 

2. Satisfatória (19 votos) 
31,15% 

3. Regular (13 votos) 
21,31% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (28 votos) 
45,90% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
24,59% 

3. Satisfatória (11 votos) 
18,03% 

4. Insatisfatória (6 votos) 
9,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,64% 
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Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (25 votos) 
40,98% 

2. Insatisfatória (17 votos) 
27,87% 

3. Muito satisfatória (11 votos) 
18,03% 

4. Satisfatória (5 votos) 
8,20% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (22 votos) 
36,07% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
27,87% 

3. Regular (16 votos) 
26,23% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
6,56% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (20 votos) 
32,79% 

2. Regular (18 votos) 
29,51% 

3. Muito satisfatória (14 votos) 
22,95% 

4. Insatisfatória (6 votos) 
9,84% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
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4,92% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 

1. Satisfatório (28 votos) 
45,90% 

2. Regular (18 votos) 
29,51% 

3. Muito satisfatório (13 votos) 
21,31% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,28% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 4º período B – 2016 – 54 alunos 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (43 votos) 
79,63% 

2. Não (9 votos) 
16,67% 

3. Não sei responder (2 votos) 
3,70% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (41 votos) 
75,93% 

2. Não (12 votos) 
22,22% 

3. Não sei responder (1 votos) 
1,85% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (48 votos) 
88,89% 

2. Não sei responder (5 votos) 
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9,26% 

3. Não (1 votos) 
1,85% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (36 votos) 
66,67% 

2. Sim (18 votos) 
33,33% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (38 votos) 
70,37% 

2. Sim (16 votos) 
29,63% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (52 votos) 
96,30% 

2. Não sei responder (2 votos) 
3,70% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Satisfatória (26 votos) 
48,15% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
44,44% 

3. Regular (4 votos) 
7,41% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 
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1. Muito satisfatória (29 votos) 
53,70% 

2. Satisfatória (24 votos) 
44,44% 

3. Regular (1 votos) 
1,85% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Satisfatório (27 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatório (23 votos) 
42,59% 

3. Regular (4 votos) 
7,41% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
44,44% 

2. Satisfatório (22 votos) 
40,74% 

3. Regular (7 votos) 
12,96% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,85% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (24 votos) 
44,44% 
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2. Regular (13 votos) 
24,07% 

3. Muito satisfatório (12 votos) 
22,22% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
5,56% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,70% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (32 votos) 
59,26% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
22,22% 

3. Regular (9 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,85% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (24 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
29,63% 

3. Regular (10 votos) 
18,52% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
7,41% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
46,30% 

2. Satisfatória (24 votos) 
44,44% 
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3. Regular (5 votos) 
9,26% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (28 votos) 
51,85% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
35,19% 

3. Regular (5 votos) 
9,26% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,70% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (25 votos) 
46,30% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
44,44% 

3. Regular (5 votos) 
9,26% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (22 votos) 
40,74% 

2. Satisfatória (18 votos) 
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33,33% 

3. Muito satisfatória (8 votos) 
14,81% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
7,41% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,70% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (19 votos) 
35,19% 

2. Regular (16 votos) 
29,63% 

3. Insatisfatória (9 votos) 
16,67% 

4. Muito satisfatória (6 votos) 
11,11% 

5. Muito insatisfatória (4 votos) 
7,41% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (30 votos) 
55,56% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
24,07% 

3. Regular (10 votos) 
18,52% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,85% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (26 votos) 
48,15% 
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2. Regular (12 votos) 
22,22% 

3. Muito satisfatória (8 votos) 
14,81% 

4. Insatisfatória (6 votos) 
11,11% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,70% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 

1. Satisfatório (29 votos) 
53,70% 

2. Regular (13 votos) 
24,07% 

3. Muito satisfatório (9 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
5,56% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 4º período D – 2016 – 69 alunos 

Perguntas da Enquete 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (53 votos) 
76,81% 

2. Não (8 votos) 
11,59% 

3. Não sei responder (8 votos) 
11,59% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (59 votos) 
85,51% 

2. Não (6 votos) 
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8,70% 

3. Não sei responder (4 votos) 
5,80% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (57 votos) 
82,61% 

2. Não (6 votos) 
8,70% 

3. Não sei responder (6 votos) 
8,70% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (52 votos) 
75,36% 

2. Sim (17 votos) 
24,64% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (55 votos) 
79,71% 

2. Sim (14 votos) 
20,29% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (56 votos) 
81,16% 

2. Não sei responder (10 votos) 
14,49% 

3. Não (3 votos) 
4,35% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
60,87% 

2. Satisfatória (26 votos) 



Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de Gestão/Biblioteca/Autoavaliação FDSM 
  alunos da graduação 

 

 

 34 

37,68% 

3. Regular (1 votos) 
1,45% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (53 votos) 
76,81% 

2. Satisfatória (14 votos) 
20,29% 

3. Regular (2 votos) 
2,90% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (35 votos) 
50,72% 

2. Satisfatório (28 votos) 
40,58% 

3. Regular (5 votos) 
7,25% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,45% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (33 votos) 
47,83% 

2. Satisfatório (29 votos) 
42,03% 
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3. Regular (6 votos) 
8,70% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,45% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (26 votos) 
37,68% 

2. Muito satisfatório (23 votos) 
33,33% 

3. Regular (18 votos) 
26,09% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,45% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,45% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (35 votos) 
50,72% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
34,78% 

3. Regular (9 votos) 
13,04% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (23 votos) 
33,33% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
33,33% 

3. Regular (17 votos) 
24,64% 
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4. Insatisfatória (6 votos) 
8,70% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (54 votos) 
78,26% 

2. Satisfatória (14 votos) 
20,29% 

3. Regular (1 votos) 
1,45% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
52,17% 

2. Satisfatória (25 votos) 
36,23% 

3. Regular (8 votos) 
11,59% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
60,87% 

2. Satisfatória (17 votos) 
24,64% 

3. Regular (8 votos) 
11,59% 
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4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,45% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,45% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (29 votos) 
42,03% 

2. Regular (21 votos) 
30,43% 

3. Muito satisfatória (16 votos) 
23,19% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
2,90% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,45% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (29 votos) 
42,03% 

2. Insatisfatória (16 votos) 
23,19% 

3. Satisfatória (14 votos) 
20,29% 

4. Muito satisfatória (10 votos) 
14,49% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (35 votos) 
50,72% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
27,54% 

3. Regular (12 votos) 
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17,39% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,35% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (22 votos) 
31,88% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
30,43% 

3. Regular (19 votos) 
27,54% 

4. Insatisfatória (7 votos) 
10,14% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 

1. Satisfatório (38 votos) 
55,07% 

2. Muito satisfatório (21 votos) 
30,43% 

3. Regular (10 votos) 
14,49% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 Avaliação Institucional - - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 6º período A – 2016 – 70 alunos 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (64 votos) 
91,43% 
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2. Não (5 votos) 
7,14% 

3. Não sei responder (1 votos) 
1,43% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (57 votos) 
81,43% 

2. Não (11 votos) 
15,71% 

3. Não sei responder (2 votos) 
2,86% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (63 votos) 
90,00% 

2. Não sei responder (6 votos) 
8,57% 

3. Não (1 votos) 
1,43% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (52 votos) 
74,29% 

2. Sim (18 votos) 
25,71% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (59 votos) 
84,29% 

2. Sim (11 votos) 
15,71% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (61 votos) 
87,14% 
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2. Não sei responder (6 votos) 
8,57% 

3. Não (3 votos) 
4,29% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Satisfatória (35 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (28 votos) 
40,00% 

3. Regular (4 votos) 
5,71% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,29% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (43 votos) 
61,43% 

2. Satisfatória (26 votos) 
37,14% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
1,43% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (33 votos) 
47,14% 

2. Satisfatório (30 votos) 
42,86% 

3. Regular (5 votos) 
7,14% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
2,86% 
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5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (30 votos) 
42,86% 

2. Satisfatório (30 votos) 
42,86% 

3. Regular (5 votos) 
7,14% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
4,29% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
2,86% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (30 votos) 
42,86% 

2. Regular (16 votos) 
22,86% 

3. Muito satisfatório (13 votos) 
18,57% 

4. Insatisfatório (6 votos) 
8,57% 

5. Muito insatisfatório (5 votos) 
7,14% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (35 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
34,29% 

3. Regular (9 votos) 
12,86% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
2,86% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (32 votos) 
45,71% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
25,71% 

3. Regular (11 votos) 
15,71% 

4. Muito insatisfatória (5 votos) 
7,14% 

5. Insatisfatória (4 votos) 
5,71% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
54,29% 

2. Satisfatória (30 votos) 
42,86% 

3. Regular (1 votos) 
1,43% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,43% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (36 votos) 
51,43% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
34,29% 

3. Regular (10 votos) 
14,29% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
42,86% 

2. Satisfatória (30 votos) 
42,86% 

3. Regular (10 votos) 
14,29% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (25 votos) 
35,71% 

2. Regular (24 votos) 
34,29% 

3. Muito satisfatória (13 votos) 
18,57% 

4. Insatisfatória (7 votos) 
10,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,43% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (22 votos) 
31,43% 

2. Satisfatória (19 votos) 
27,14% 

3. Muito satisfatória (12 votos) 
17,14% 

4. Insatisfatória (12 votos) 
17,14% 

5. Muito insatisfatória (5 votos) 
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7,14% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (32 votos) 
45,71% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
24,29% 

3. Regular (16 votos) 
22,86% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
5,71% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,43% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (24 votos) 
34,29% 

2. Regular (20 votos) 
28,57% 

3. Muito satisfatória (14 votos) 
20,00% 

4. Insatisfatória (8 votos) 
11,43% 

5. Muito insatisfatória (4 votos) 
5,71% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 

1. Satisfatório (36 votos) 
51,43% 

2. Regular (16 votos) 
22,86% 

3. Muito satisfatório (13 votos) 
18,57% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
5,71% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
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1,43% 

 Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 6º período B – 2016 – 58 alunos 
 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (47 votos) 
81,03% 

2. Não (6 votos) 
10,34% 

3. Não sei responder (5 votos) 
8,62% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da 
FDSM? 

1. Sim (42 votos) 
72,41% 

2. Não (12 votos) 
20,69% 

3. Não sei responder (4 votos) 
6,90% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é 
suficiente para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (48 votos) 
82,76% 

2. Não (7 votos) 
12,07% 

3. Não sei responder (3 votos) 
5,17% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do 
Curso? 

1. Não (43 votos) 
74,14% 

2. Sim (15 votos) 
25,86% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão 
Própria de Avaliação? 



Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de Gestão/Biblioteca/Autoavaliação FDSM 
  alunos da graduação 

 

 

 46 

1. Não (43 votos) 
74,14% 

2. Sim (15 votos) 
25,86% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em 
tecnologias, na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (44 votos) 
75,86% 

2. Não sei responder (9 votos) 
15,52% 

3. Não (5 votos) 
8,62% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
53,45% 

2. Satisfatória (23 votos) 
39,66% 

3. Regular (4 votos) 
6,90% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
63,79% 

2. Satisfatória (17 votos) 
29,31% 

3. Regular (3 votos) 
5,17% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Satisfatório (29 votos) 
50,00% 
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2. Muito satisfatório (25 votos) 
43,10% 

3. Regular (2 votos) 
3,45% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,72% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,72% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (25 votos) 
43,10% 

2. Satisfatório (21 votos) 
36,21% 

3. Regular (7 votos) 
12,07% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
6,90% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,72% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (22 votos) 
37,93% 

2. Muito satisfatório (20 votos) 
34,48% 

3. Regular (13 votos) 
22,41% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,72% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
44,83% 

2. Satisfatória (25 votos) 
43,10% 

3. Regular (7 votos) 
12,07% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (25 votos) 
43,10% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
34,48% 

3. Regular (12 votos) 
20,69% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
58,62% 

2. Satisfatória (22 votos) 
37,93% 

3. Regular (2 votos) 
3,45% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de 
forma regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (30 votos) 
51,72% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
32,76% 

3. Regular (8 votos) 
13,79% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
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43,10% 

2. Satisfatória (24 votos) 
41,38% 

3. Regular (7 votos) 
12,07% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (20 votos) 
34,48% 

2. Satisfatória (19 votos) 
32,76% 

3. Muito satisfatória (10 votos) 
17,24% 

4. Insatisfatória (5 votos) 
8,62% 

5. Muito insatisfatória (4 votos) 
6,90% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (19 votos) 
32,76% 

2. Satisfatória (17 votos) 
29,31% 

3. Muito satisfatória (9 votos) 
15,52% 

4. Insatisfatória (9 votos) 
15,52% 

5. Muito insatisfatória (4 votos) 
6,90% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em 
classe no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (32 votos) 
55,17% 

2. Regular (12 votos) 
20,69% 
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3. Muito satisfatória (11 votos) 
18,97% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (29 votos) 
50,00% 

2. Regular (15 votos) 
25,86% 

3. Muito satisfatória (10 votos) 
17,24% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
6,90% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 
2016 foi: 

1. Satisfatório (29 votos) 
50,00% 

2. Regular (16 votos) 
27,59% 

3. Muito satisfatório (10 votos) 
17,24% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,72% 

 

Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 6º período D – 2016 – 67 alunos 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (48 votos) 
71,64% 

2. Não (13 votos) 
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19,40% 

3. Não sei responder (6 votos) 
8,96% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (48 votos) 
71,64% 

2. Não (15 votos) 
22,39% 

3. Não sei responder (4 votos) 
5,97% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (58 votos) 
86,57% 

2. Não (5 votos) 
7,46% 

3. Não sei responder (4 votos) 
5,97% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (49 votos) 
73,13% 

2. Sim (18 votos) 
26,87% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (46 votos) 
68,66% 

2. Sim (21 votos) 
31,34% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (57 votos) 
85,07% 

2. Não sei responder (6 votos) 
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8,96% 

3. Não (4 votos) 
5,97% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatória (45 votos) 
67,16% 

2. Satisfatória (20 votos) 
29,85% 

3. Regular (2 votos) 
2,99% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (48 votos) 
71,64% 

2. Satisfatória (16 votos) 
23,88% 

3. Regular (3 votos) 
4,48% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (37 votos) 
55,22% 

2. Satisfatório (28 votos) 
41,79% 

3. Regular (2 votos) 
2,99% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (33 votos) 
49,25% 

2. Satisfatório (25 votos) 
37,31% 

3. Regular (8 votos) 
11,94% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,49% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (27 votos) 
40,30% 

2. Muito satisfatório (26 votos) 
38,81% 

3. Regular (14 votos) 
20,90% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (34 votos) 
50,75% 

2. Muito satisfatória (28 votos) 
41,79% 

3. Regular (4 votos) 
5,97% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,49% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (28 votos) 
41,79% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
29,85% 

3. Regular (13 votos) 
19,40% 

4. Insatisfatória (6 votos) 
8,96% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (49 votos) 
73,13% 

2. Satisfatória (16 votos) 
23,88% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
1,49% 

4. Regular (1 votos) 
1,49% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
44,78% 

2. Satisfatória (22 votos) 
32,84% 

3. Regular (14 votos) 
20,90% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,49% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de Gestão/Biblioteca/Autoavaliação FDSM 
  alunos da graduação 

 

 

 55 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
50,75% 

2. Satisfatória (21 votos) 
31,34% 

3. Regular (7 votos) 
10,45% 

4. Insatisfatória (5 votos) 
7,46% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (25 votos) 
37,31% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
28,36% 

3. Regular (14 votos) 
20,90% 

4. Insatisfatória (8 votos) 
11,94% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,49% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (18 votos) 
26,87% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
25,37% 

3. Insatisfatória (16 votos) 
23,88% 

4. Satisfatória (11 votos) 
16,42% 

5. Muito insatisfatória (5 votos) 
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7,46% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (26 votos) 
38,81% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
31,34% 

3. Regular (13 votos) 
19,40% 

4. Insatisfatória (5 votos) 
7,46% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
2,99% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (20 votos) 
29,85% 

2. Regular (19 votos) 
28,36% 

3. Muito satisfatória (16 votos) 
23,88% 

4. Insatisfatória (12 votos) 
17,91% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 

1. Satisfatório (35 votos) 
52,24% 

2. Muito satisfatório (19 votos) 
28,36% 

3. Regular (12 votos) 
17,91% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,49% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
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0,00% 

 Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 8º período A – 2016 – 59 alunos 
 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (43 votos) 
72,88% 

2. Não (9 votos) 
15,25% 

3. Não sei responder (7 votos) 
11,86% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (50 votos) 
84,75% 

2. Não (7 votos) 
11,86% 

3. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (51 votos) 
86,44% 

2. Não (5 votos) 
8,47% 

3. Não sei responder (3 votos) 
5,08% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (39 votos) 
66,10% 

2. Sim (20 votos) 
33,90% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (41 votos) 
69,49% 

2. Sim (18 votos) 
30,51% 
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Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (48 votos) 
81,36% 

2. Não sei responder (8 votos) 
13,56% 

3. Não (3 votos) 
5,08% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Satisfatória (27 votos) 
45,76% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
38,98% 

3. Regular (8 votos) 
13,56% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Satisfatória (28 votos) 
47,46% 

2. Muito satisfatória (27 votos) 
45,76% 

3. Regular (4 votos) 
6,78% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Satisfatório (28 votos) 
47,46% 

2. Muito satisfatório (23 votos) 
38,98% 

3. Regular (7 votos) 
11,86% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,69% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 
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1. Satisfatório (29 votos) 
49,15% 

2. Muito satisfatório (20 votos) 
33,90% 

3. Regular (10 votos) 
16,95% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (21 votos) 
35,59% 

2. Regular (14 votos) 
23,73% 

3. Muito satisfatório (13 votos) 
22,03% 

4. Muito insatisfatório (6 votos) 
10,17% 

5. Insatisfatório (5 votos) 
8,47% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (30 votos) 
50,85% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
27,12% 

3. Regular (10 votos) 
16,95% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (22 votos) 
37,29% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
22,03% 

3. Regular (13 votos) 
22,03% 

4. Insatisfatória (9 votos) 
15,25% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 
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1. Satisfatória (27 votos) 
45,76% 

2. Muito satisfatória (27 votos) 
45,76% 

3. Regular (5 votos) 
8,47% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (28 votos) 
47,46% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
30,51% 

3. Regular (9 votos) 
15,25% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
6,78% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (29 votos) 
49,15% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
33,90% 

3. Regular (8 votos) 
13,56% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (24 votos) 
40,68% 

2. Satisfatória (22 votos) 
37,29% 

3. Muito satisfatória (10 votos) 
16,95% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
5,08% 
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5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (20 votos) 
33,90% 

2. Satisfatória (19 votos) 
32,20% 

3. Insatisfatória (10 votos) 
16,95% 

4. Muito satisfatória (8 votos) 
13,56% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (25 votos) 
42,37% 

2. Regular (16 votos) 
27,12% 

3. Muito satisfatória (13 votos) 
22,03% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,08% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (22 votos) 
37,29% 

2. Regular (20 votos) 
33,90% 

3. Muito satisfatória (10 votos) 
16,95% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
6,78% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,08% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 

1. Satisfatório (30 votos) 
50,85% 

2. Regular (15 votos) 
25,42% 
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3. Muito satisfatório (13 votos) 
22,03% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,69% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 8º período B – 2016 – 56 alunos 
 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (49 votos) 
87,50% 

2. Não sei responder (5 votos) 
8,93% 

3. Não (2 votos) 
3,57% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da 
FDSM? 

1. Sim (48 votos) 
85,71% 

2. Não (6 votos) 
10,71% 

3. Não sei responder (2 votos) 
3,57% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é 
suficiente para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (49 votos) 
87,50% 

2. Não (6 votos) 
10,71% 

3. Não sei responder (1 votos) 
1,79% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do 
Curso? 

1. Não (39 votos) 
69,64% 
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2. Sim (17 votos) 
30,36% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão 
Própria de Avaliação? 

1. Não (40 votos) 
71,43% 

2. Sim (16 votos) 
28,57% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em 
tecnologias, na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (49 votos) 
87,50% 

2. Não sei responder (4 votos) 
7,14% 

3. Não (3 votos) 
5,36% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Satisfatória (24 votos) 
42,86% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
41,07% 

3. Regular (9 votos) 
16,07% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
55,36% 

2. Satisfatória (20 votos) 
35,71% 

3. Regular (5 votos) 
8,93% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
41,07% 

2. Satisfatório (22 votos) 
39,29% 

3. Regular (7 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
7,14% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Satisfatório (24 votos) 
42,86% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
32,14% 

3. Regular (11 votos) 
19,64% 

4. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,57% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,79% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Regular (20 votos) 
35,71% 

2. Satisfatório (17 votos) 
30,36% 

3. Muito satisfatório (10 votos) 
17,86% 

4. Muito insatisfatório (7 votos) 
12,50% 

5. Insatisfatório (2 votos) 
3,57% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (23 votos) 
41,07% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
30,36% 
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3. Regular (12 votos) 
21,43% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
5,36% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,79% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
30,36% 

2. Regular (17 votos) 
30,36% 

3. Satisfatória (15 votos) 
26,79% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
7,14% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,36% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
46,43% 

2. Satisfatória (22 votos) 
39,29% 

3. Regular (8 votos) 
14,29% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de 
forma regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (28 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
35,71% 

3. Regular (6 votos) 
10,71% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,57% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
51,79% 

2. Satisfatória (19 votos) 
33,93% 

3. Regular (8 votos) 
14,29% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (25 votos) 
44,64% 

2. Regular (16 votos) 
28,57% 

3. Muito satisfatória (11 votos) 
19,64% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
7,14% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (19 votos) 
33,93% 

2. Regular (15 votos) 
26,79% 

3. Muito satisfatória (10 votos) 
17,86% 

4. Insatisfatória (9 votos) 
16,07% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,36% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em 
classe no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 



Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de Gestão/Biblioteca/Autoavaliação FDSM 
  alunos da graduação 

 

 

 67 

1. Satisfatória (29 votos) 
51,79% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
25,00% 

3. Regular (10 votos) 
17,86% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,57% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,79% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (21 votos) 
37,50% 

2. Regular (13 votos) 
23,21% 

3. Muito satisfatória (12 votos) 
21,43% 

4. Insatisfatória (7 votos) 
12,50% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,36% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 
2016 foi: 

1. Satisfatório (27 votos) 
48,21% 

2. Muito satisfatório (20 votos) 
35,71% 

3. Regular (5 votos) 
8,93% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
7,14% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 8º período D – 2016 – 55 alunos 
 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (44 votos) 
80,00% 

2. Não (8 votos) 
14,55% 

3. Não sei responder (3 votos) 
5,45% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (44 votos) 
80,00% 

2. Não (9 votos) 
16,36% 

3. Não sei responder (2 votos) 
3,64% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (43 votos) 
78,18% 

2. Não (6 votos) 
10,91% 

3. Não sei responder (6 votos) 
10,91% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (36 votos) 
65,45% 

2. Sim (19 votos) 
34,55% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (37 votos) 
67,27% 

2. Sim (18 votos) 
32,73% 



Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de Gestão/Biblioteca/Autoavaliação FDSM 
  alunos da graduação 

 

 

 69 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (44 votos) 
80,00% 

2. Não (6 votos) 
10,91% 

3. Não sei responder (5 votos) 
9,09% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Satisfatória (27 votos) 
49,09% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
38,18% 

3. Regular (7 votos) 
12,73% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
50,91% 

2. Satisfatória (25 votos) 
45,45% 

3. Regular (2 votos) 
3,64% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Satisfatório (28 votos) 
50,91% 

2. Muito satisfatório (22 votos) 
40,00% 

3. Regular (4 votos) 
7,27% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,82% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 
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1. Satisfatório (24 votos) 
43,64% 

2. Muito satisfatório (21 votos) 
38,18% 

3. Regular (9 votos) 
16,36% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,82% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (20 votos) 
36,36% 

2. Muito satisfatório (19 votos) 
34,55% 

3. Regular (10 votos) 
18,18% 

4. Muito insatisfatório (3 votos) 
5,45% 

5. Insatisfatório (3 votos) 
5,45% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (27 votos) 
49,09% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
38,18% 

3. Regular (5 votos) 
9,09% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,64% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (24 votos) 
43,64% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
29,09% 

3. Regular (12 votos) 
21,82% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,64% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,82% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 
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1. Muito satisfatória (28 votos) 
50,91% 

2. Satisfatória (25 votos) 
45,45% 

3. Regular (2 votos) 
3,64% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (22 votos) 
40,00% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
36,36% 

3. Regular (12 votos) 
21,82% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,82% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (23 votos) 
41,82% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
32,73% 

3. Regular (12 votos) 
21,82% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,64% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (22 votos) 
40,00% 

2. Regular (16 votos) 
29,09% 

3. Muito satisfatória (9 votos) 
16,36% 

4. Insatisfatória (8 votos) 
14,55% 
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5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (20 votos) 
36,36% 

2. Regular (13 votos) 
23,64% 

3. Insatisfatória (10 votos) 
18,18% 

4. Muito satisfatória (9 votos) 
16,36% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,45% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (23 votos) 
41,82% 

2. Regular (14 votos) 
25,45% 

3. Muito satisfatória (12 votos) 
21,82% 

4. Insatisfatória (5 votos) 
9,09% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,82% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (24 votos) 
43,64% 

2. Regular (13 votos) 
23,64% 

3. Muito satisfatória (11 votos) 
20,00% 

4. Insatisfatória (7 votos) 
12,73% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 

1. Satisfatório (21 votos) 
38,18% 

2. Regular (18 votos) 
32,73% 
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3. Muito satisfatório (15 votos) 
27,27% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,82% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 10º período A – 2016 – 49 alunos 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (33 votos) 
67,35% 

2. Não sei responder (8 votos) 
16,33% 

3. Não (8 votos) 
16,33% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (38 votos) 
77,55% 

2. Não (9 votos) 
18,37% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,08% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (39 votos) 
79,59% 

2. Não (6 votos) 
12,24% 

3. Não sei responder (4 votos) 
8,16% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (31 votos) 
63,27% 

2. Sim (18 votos) 
36,73% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (34 votos) 
69,39% 
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2. Sim (15 votos) 
30,61% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (40 votos) 
81,63% 

2. Não sei responder (5 votos) 
10,20% 

3. Não (4 votos) 
8,16% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
59,18% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

4. Regular (1 votos) 
2,04% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
67,35% 

2. Satisfatória (14 votos) 
28,57% 

3. Regular (2 votos) 
4,08% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (27 votos) 
55,10% 

2. Satisfatório (19 votos) 
38,78% 

3. Regular (3 votos) 
6,12% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
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0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (22 votos) 
44,90% 

2. Satisfatório (16 votos) 
32,65% 

3. Regular (8 votos) 
16,33% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,08% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,04% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (16 votos) 
32,65% 

2. Muito satisfatório (14 votos) 
28,57% 

3. Regular (9 votos) 
18,37% 

4. Insatisfatório (7 votos) 
14,29% 

5. Muito insatisfatório (3 votos) 
6,12% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (21 votos) 
42,86% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
40,82% 

3. Regular (7 votos) 
14,29% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (19 votos) 
38,78% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (8 votos) 
16,33% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
6,12% 
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5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
67,35% 

2. Satisfatória (14 votos) 
28,57% 

3. Regular (2 votos) 
4,08% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
40,82% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (7 votos) 
14,29% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
8,16% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
42,86% 

2. Satisfatória (20 votos) 
40,82% 

3. Regular (4 votos) 
8,16% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
6,12% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (22 votos) 
44,90% 

2. Regular (11 votos) 
22,45% 
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3. Muito satisfatória (10 votos) 
20,41% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
8,16% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,08% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Regular (14 votos) 
28,57% 

2. Satisfatória (14 votos) 
28,57% 

3. Muito satisfatória (10 votos) 
20,41% 

4. Insatisfatória (9 votos) 
18,37% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,08% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (22 votos) 
44,90% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
34,69% 

3. Regular (5 votos) 
10,20% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
8,16% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (16 votos) 
32,65% 

2. Regular (14 votos) 
28,57% 

3. Muito satisfatória (12 votos) 
24,49% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
8,16% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
6,12% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 
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1. Satisfatório (26 votos) 
53,06% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
30,61% 

3. Regular (6 votos) 
12,24% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,08% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de 

gestão/Biblioteca/Autoavaliação - 10º período B – 2016 – 59 alunos 

Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (38 votos) 
64,41% 

2. Não (14 votos) 
23,73% 

3. Não sei responder (7 votos) 
11,86% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da 
FDSM? 

1. Sim (50 votos) 
84,75% 

2. Não (8 votos) 
13,56% 

3. Não sei responder (1 votos) 
1,69% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é 
suficiente para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (48 votos) 
81,36% 

2. Não (9 votos) 
15,25% 

3. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 
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Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do 
Curso? 

1. Não (39 votos) 
66,10% 

2. Sim (20 votos) 
33,90% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão 
Própria de Avaliação? 

1. Não (41 votos) 
69,49% 

2. Sim (18 votos) 
30,51% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em 
tecnologias, na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (46 votos) 
77,97% 

2. Não sei responder (9 votos) 
15,25% 

3. Não (4 votos) 
6,78% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Satisfatória (33 votos) 
55,93% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
40,68% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

4. Regular (1 votos) 
1,69% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
50,85% 

2. Satisfatória (29 votos) 
49,15% 
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3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Satisfatório (31 votos) 
52,54% 

2. Muito satisfatório (22 votos) 
37,29% 

3. Regular (6 votos) 
10,17% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Satisfatório (28 votos) 
47,46% 

2. Muito satisfatório (17 votos) 
28,81% 

3. Regular (10 votos) 
16,95% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
5,08% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,69% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (25 votos) 
42,37% 

2. Regular (12 votos) 
20,34% 

3. Muito satisfatório (11 votos) 
18,64% 

4. Insatisfatório (7 votos) 
11,86% 

5. Muito insatisfatório (4 votos) 
6,78% 
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Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (35 votos) 
59,32% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
30,51% 

3. Regular (5 votos) 
8,47% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (27 votos) 
45,76% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
32,20% 

3. Regular (12 votos) 
20,34% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
50,85% 

2. Satisfatória (28 votos) 
47,46% 

3. Regular (1 votos) 
1,69% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de 
forma regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (23 votos) 
38,98% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
32,20% 
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3. Regular (16 votos) 
27,12% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (29 votos) 
49,15% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
33,90% 

3. Regular (9 votos) 
15,25% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (28 votos) 
47,46% 

2. Regular (11 votos) 
18,64% 

3. Muito satisfatória (10 votos) 
16,95% 

4. Insatisfatória (6 votos) 
10,17% 

5. Muito insatisfatória (4 votos) 
6,78% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (20 votos) 
33,90% 

2. Regular (14 votos) 
23,73% 

3. Insatisfatória (9 votos) 
15,25% 

4. Muito satisfatória (9 votos) 
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15,25% 

5. Muito insatisfatória (7 votos) 
11,86% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em 
classe no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (28 votos) 
47,46% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
25,42% 

3. Regular (13 votos) 
22,03% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Satisfatória (27 votos) 
45,76% 

2. Regular (18 votos) 
30,51% 

3. Muito satisfatória (11 votos) 
18,64% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 
2016 foi: 

1. Satisfatório (33 votos) 
55,93% 

2. Muito satisfatório (16 votos) 
27,12% 

3. Regular (8 votos) 
13,56% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,69% 
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Você conhece a estrutura organizacional da FDSM? 

1. Sim (33 votos) 
73,33% 

2. Não (9 votos) 
20,00% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,67% 

Você sabe que a Fundação Sul Mineira de Ensino é mantenedora da FDSM? 

1. Sim (36 votos) 
80,00% 

2. Não (7 votos) 
15,56% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,44% 

Em sua opinião, o número de docentes/técnicos administrativos é suficiente 
para atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (34 votos) 
75,56% 

2. Não (7 votos) 
15,56% 

3. Não sei responder (4 votos) 
8,89% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes no Colegiado do Curso? 

1. Não (27 votos) 
60,00% 

2. Sim (18 votos) 
40,00% 

Você sabe como é feita a representação dos discentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Não (26 votos) 
57,78% 

2. Sim (19 votos) 
42,22% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 
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1. Sim (39 votos) 
86,67% 

2. Não sei responder (5 votos) 
11,11% 

3. Não (1 votos) 
2,22% 

Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
80,00% 

2. Satisfatória (9 votos) 
20,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
77,78% 

2. Satisfatória (10 votos) 
22,22% 

3. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (27 votos) 
60,00% 

2. Satisfatório (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (1 votos) 
2,22% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
53,33% 

2. Satisfatório (15 votos) 
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33,33% 

3. Regular (5 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,22% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
51,11% 

2. Satisfatório (10 votos) 
22,22% 

3. Insatisfatório (6 votos) 
13,33% 

4. Regular (5 votos) 
11,11% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,22% 

Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (23 votos) 
51,11% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
40,00% 

3. Regular (4 votos) 
8,89% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatória (18 votos) 
40,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
33,33% 

3. Regular (9 votos) 
20,00% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
80,00% 
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2. Satisfatória (9 votos) 
20,00% 

3. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua assiduidade (consiste em estar presente de forma 
regular nas aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
44,44% 

2. Satisfatória (13 votos) 
28,89% 

3. Regular (10 votos) 
22,22% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça autoavaliação: Sua pontualidade (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
51,11% 

2. Satisfatória (13 votos) 
28,89% 

3. Regular (6 votos) 
13,33% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia básica das disciplinas no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
37,78% 

2. Regular (14 votos) 
31,11% 

3. Satisfatória (8 votos) 
17,78% 

4. Insatisfatória (6 votos) 
13,33% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Faça sua autoavaliação: Leitura da bibliografia complementar das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
33,33% 

2. Regular (14 votos) 
31,11% 

3. Insatisfatória (10 votos) 
22,22% 

4. Satisfatória (5 votos) 
11,11% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

Faça sua autoavaliação: Participação nas atividades e discussões em classe 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
44,44% 

2. Satisfatória (14 votos) 
31,11% 

3. Regular (8 votos) 
17,78% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
6,67% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: Participação em atividades extraclasse no(s) 
período(s) letivo(s) deste ano de 2016: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
42,22% 

2. Satisfatória (15 votos) 
33,33% 

3. Regular (7 votos) 
15,56% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
8,89% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação: De modo geral, o seu desempenho no ano de 2016 foi: 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
46,67% 

2. Satisfatório (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (5 votos) 
11,11% 
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4. Insatisfatório (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 

identidade dos participantes. 


